



Nenechte si ujít přehlídku těžební a stavební techniky EXPO Lesní lom

Těžební unie, která sdružuje více než osm desítek těžebních a strojírenských společností, pořádá po pětileté odmlce **Mezinárodní demonstrační veletrh strojů a zařízení pro těžební průmysl, úpravnický průmysl a stavebnictví EXPO**.

V letošním roce se výstava EXPO uskuteční **13.–15. června 2023** v lokalitě Lesního lomu v Brně-Líšni v dobývacím prostoru společnosti Kalcit s.r.o. Jedná se o etážový kamenolom, kde se těží vápence macošského a líšeňského souvrství a který se nachází v blízkosti výrazné dominanty Brna – lomu Hády. Přístup do areálu Lesního lomu je po asfaltové komunikaci odbočující vpravo ze silnice č. 373 směrem na Ochoz u Brna. Pro návštěvníky bude vyhrazeno přilehlé parkoviště, ze kterého bude zajištěna kyvadlová doprava do prostoru výstavy.

EXPO Lesní lom 2023 bude již 13. ročníkem této ojedinělé přehlídky, jejich oborové členění pokrývá proces zpracování nerostných surovin od začátku až do konce, tedy od jejich získání, přes úpravu a zpracování, až po konečné použití ve stavebnictví. Na několika etážích lomu tak bude možnost vidět nejnovější manipulační techniku od více než pěti desítek společností. Vystavovatelé z Česka, Slovenska, Polska a Rakouska letos předvedou, kromě stavebních a těžebních strojů světoznámých značek, práci s mobilními drtiči a třídiči, pásovými rypadly či nakladači. Nebude chybět široké portfolio doplňků – průmyslová síta, motory, pneumatiky, hydraulická zařízení, dopravní pásy, měřící nebo čerpací technika, či technická řešení pro potřeby ochrany životního prostředí. Část vystavovatelů také využije možnost předvést svá zařízení během praktických ukázek.

Jedinečnou přehlídku bude možné navštívit ve všedních dnech vždy od 9 do 17 hodin. Je důležité, aby návštěvníci i vystavovatelé nezapomínali, že se pohybují v prostoru lomu a

dodržovali tak bezpečnostní pokyny. Všem návštěvníkům je povolen vstup do veletržního areálu pouze s ochrannou přilbou. Přilbu mohou použít vlastní, nebo si ji za poplatek vypůjčit na pokladně. Dětem do 15 let v doprovodu rodičů stačí helma cyklistická. V celém areálu lomu je možné platit pouze v hotovosti.

Na www.expolesnilom.cz najdete veškeré informace k veletrhu, seznam vystavovatelů i rozsáhlou galerii fotografií z minulých let. Na těchto stránkách je také k dispozici volná vstupenka ke stažení.

Záštitu nad veletrhem převzal předseda Českého báňského úřadu Ing. Martin Štemberka, Ph.D., ministr průmyslu a obchodu Ing. Jozef Síkela, ministr dopravy Mgr. Martin Kupka, hejtman Jihomoravského kraje Mgr. Jan Grolich, hejtman Moravskoslezského kraje prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc. a primátorka statutárního města Brna JUDr. Markéta Vaňková.

Do dnešního dne veletrh a jeho propagaci podpořilo 18 českých i zahraničních mediálních partnerů, jimiž jsou časopisy, zájmové organizace, školy a webové servery. Hlavními partnery veletrhu jsou TotalEnergies Marketing Česká republika s.r.o., Kalcit s.r.o. a Veletrhy Brno.

Těšíme se na viděnou 13.–15. června na veletrhu v Líšni!